



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 2.107/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 31 de outubro de 2017.

Ref.: Requerimento nº 1.695/17-CMV

Vereador Gilberto Aparecido Borges - Giba

Processo administrativo nº 16.997/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Aparecido Borges - Giba**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quais foram os valores arrecadados a título de ISSQN e ICMS no período de janeiro a junho de 2016 e janeiro a junho/2017?

Resposta: A área técnica da Secretaria da Fazenda informa que os valores arrecadados nos períodos solicitados são os seguintes:

ARRECAÇÃO DE ISSQN		
	2016	2017
Janeiro	3.972.529,15	5.012.106,77
Fevereiro	4.416.059,82	3.870.330,07
Março	3.480.847,77	4.334.592,05
Abril	4.371.252,63	4.247.205,91
Maió	5.709.723,49	4.370.014,40
Junho	4.051.516,20	4.385.288,41
TOTAL	24.001.929,06	26.219.537,61

ARRECAÇÃO DE ICMS		
	2016	2017
Janeiro	7.623.198,14	8.867.547,68
Fevereiro	5.507.933,95	3.830.917,83
Março	9.277.272,09	9.714.181,69
Abril	6.813.088,25	5.251.776,33
Maió	8.409.673,66	10.694.656,56
Junho	6.366.071,39	6.798.739,20
TOTAL	43.997.237,48	45.157.819,29



PREFEITURA DE VALINHOS

2. Qual o valor/percentual de inadimplência referente ao recolhimento de ISSQN no ano de 2017?

Resposta:

ISSQN VARIÁVEL	ISSQN FIXO	ISSQN RETENÇÃO/FONTE	ISSQN ESTIMADO
3.963.880,16	292.586,97	184.853,14	60.003,84

3. Quais as medidas adotadas pela administração pública para aumentar a arrecadação de ISSQN e também evitar a evasão e sonegação de pagamento do referido tributo?

Resposta: Segundo a área técnica da Secretaria da Fazenda, a equipe de auditores fiscais vem trabalhando no sentido de apurar possíveis sonegações fiscais, efetuando levantamento por seguimentos de prestadores de serviços.

Aliada a isso, ocorreu a mudança do sistema de emissão de Nota Fiscal Eletrônica, que possui ferramentas mais modernas que auxiliarão na fiscalização.

4. Qual é o número de fiscais no quadro da fazenda? A quantidade de profissionais é suficiente para manter uma fiscalização eficiente a fim de contribuir para melhoria arrecadação e evitar sonegação?

Resposta: A equipe conta com 10 (dez) auditores fiscais, sendo que alguns encontram-se em exercício de outro cargo, por esta razão, há atualmente 06 (seis) no efetivo exercício do cargo.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara M

Data/Hora Protocolo: 31/10/2017 17:10

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1888/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações acerca da arrecadação de ISSQN no Município.

